



2018年11月27日

各 位

会 社 名 ナレッジスイート株式会社
 代表者名 代表取締役社長 稲葉 雄一
 (コード番号 3999 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役コーポレートビジネスユニット長 柳沢 貴志
 (TEL 03-5405-8120)

(訂正) 「通期業績予想と実績との差異に関するお知らせ」の訂正について

当社は、2018年11月13日 15時00分に発表しました「通期業績予想と実績との差異に関するお知らせ」の記載事項の一部について訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成30年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後の会計監査人の監査過程におきまして、期末自己株式数の集計に誤りがあったことが発覚したため、記載の内容の一部訂正が生じたので、発表済みの決算短信を訂正いたします。

2. 訂正の箇所及び内容

【訂正前】

1. 2018年9月期連結業績予想予想値(2017年10月1日～2018年9月30日)と決算値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回予想 (A)	百万円 952	百万円 34	百万円 24	百万円 41	円 銭 8.82
実績値 (B)	967	48	43	59	12.55
増減額 (B-A)	15	14	19	17	-
増減率 (%)	1.6%	40.9%	77.9%	42.4%	-
(参考：非連結) 前期実績 (2017年9月期)	790	155	150	147	34.54

【訂正後】

1. 2018年9月期連結業績予想値(2017年10月1日～2018年9月30日)と決算値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回予想 (A)	百万円 952	百万円 34	百万円 24	百万円 41	円 銭 8.82
実績値 (B)	967	48	43	59	<u>12.57</u>
増減額 (B-A)	15	14	19	17	-
増減率 (%)	1.6%	<u>41.2%</u>	<u>78.3%</u>	<u>42.5%</u>	-

(参考：非連結) 前期実績 (2017年9月期)	790	155	150	147	34.54
--------------------------------	-----	-----	-----	-----	-------

以上